

JEGYZŐKÖNYV

Amely készült Kaposszerdahely Községi Önkormányzat Képviselő-testületének **2024. november 20.** napján 18.00 órakor a Kaposszerdahelyi Mikrotérségi Központban (7476 Kaposszerdahely, Kossuth L. u. 59.) tartott közmeghallgatásán.

Jelen vannak: Balogh Ádám polgármester
Takács András alpolgármester
Fentős Károly képviselő
Horváth István képviselő
Némethné Hampuk Zsuzsanna képviselő
Göbölös Attila képviselő
Szilvai Tamás képviselő

dr. Lukács Zoltán jegyző
Marekné dr. Mészáros Ágnes aljegyző

kb. 80 fő kaposszerdahelyi lakos

Balogh Ádám polgármester
Köszöntöm a megjelenteket a közmeghallgatáson.

Megállapítom, hogy a megválasztott 7 fő képviselőből 7 fő jelen van. A Képviselő-testület határozatképes.

Kérdezem a képviselőket, hogy van-e más javaslat a kiküldött meghívóban szereplő napirendekre vonatkozóan.

Balogh Ádám polgármester
Mivel további javaslat nem érkezett, ezért javaslom, hogy a meghívóban szereplő napirendeket tárgyalja meg a képviselő-testület.

A döntéshozatalban résztvevő képviselők száma: 7 fő.

Kaposszerdahely Községi Önkormányzat Képviselő-testülete 7 igen szavazattal, 0 nem szavazattal, 0 tartózkodással meghozta alábbi határozatot:

146/2024. (XI.20.) képviselő-testületi határozat:

Kaposszerdahely Községi Önkormányzat Képviselő-testülete úgy határozott, hogy a 2024. november 20. napján megtartott közmeghallgatásán a következő napirendeket fogja tárgyalni:

1. Tájékoztató Kaposszerdahely Községi Önkormányzat 2024. évi gazdálkodásáról és tevékenységéről
Előadó: Balogh Ádám polgármester

2. Tájékoztató Kaposszerdahely Községi Önkormányzat 2025. évi céljairól és a tervezett fejlesztésekről
Előadó: Balogh Ádám polgármester
3. Beszámoló a tanyagondnoki szolgálat 2024. évi tevékenységéről
Előadó: Horváth István tanyagondnok
4. Előterjesztés a postai szolgáltatás Kaposszerdahely Községi Önkormányzat által történő üzemeltetésének lehetőségéről (szóbeli előterjesztés)
Előadó: Balogh Ádám polgármester
5. Tájékoztató a 67-es út tervezett fejlesztéséről
Előadó: Balogh Ádám polgármester

Felelős: Balogh Ádám polgármester
Határidő: értelem szerint

NAPIRENDEK

1. Tájékoztató Kaposszerdahely Községi Önkormányzat 2024. évi gazdálkodásáról és tevékenységéről

Előadó: Balogh Ádám polgármester

Balogh Ádám polgármester

Tisztelt lakosság! Az Önkormányzat gazdálkodását 2024. évben is alapvetően meghatározta az, hogy a gazdálkodás forrását a központi költségvetésből származó állami normatíva, valamint az előző költségvetési évek során felhalmozott maradvány képezi. Kaposszerdahely Községi Önkormányzat Képviselő-testülete a 3/2024. (II. 21.) rendeletével fogadta el Kaposszerdahely Községi Önkormányzat 2024. évi pénzügyi előirányzatait 413 007 234 Ft bevétellel, és 413 007 234 Ft kiadással. A módosításokat követően az eredeti 413 007 234 Ft bevételi és kiadási főösszeg 433 754 857 Ft-ra változott. Önkormányzatunk működési támogatása a módosított előirányzat alapján 122 924 551 Ft. Ezen támogatás a kötelező feladatok ellátására került elszámolásra. A támogatás jogcímei a következőkből tevődik össze:

- általános működési támogatás
- köznevelési támogatás,
- szociális és gyermekjóléti feladatok támogatása
- gyermekétkeztetés támogatása
- kulturális feladatok támogatás
- költségvetési támogatások

Költségvetési támogatásként a szociális tűzifa vásárlására kapott támogatás összege 1 013 460 Ft, mely 38 m³ tűzifa beszerzésére nyújtott fedezetet, melyet a napokban a rászorulóknak meg fognak kapni.

Kaposszerdahely Községi Önkormányzat a Mötv-ből eredő kötelező feladatait a Jutai Közös Önkormányzati Hivatal keretében látja el.

Az óvodai és bölcsődei nevelés feladatát az Önkormányzat fenntartásában álló Németh József Óvoda, Mini Bölcsőde és Konyha látja el.

Nappali ellátást, házi segítségnyújtást, szociális étkeztetést 2024. január 1-től a Somogyjádi Alapszolgáltatási Központ és „Együtt Könnyebb” Időskorúak Otthona társulási formában biztosítja az Önkormányzat számára.

Tanyagondnoki szolgálat működik településünkön, amelynek keretében a település egyes szociális ellátási feladatait támogatja.

Településünkön működik Biztos Kezdet Gyerekház, mely az önkormányzat költségvetésében elkülönítetten van nyilvántartva. 11 504 840 Ft az éves támogatása, melyet a Társadalmi Esélyteremtési Főigazgatóság folyósít.

A közfoglalkoztatás 9 hónapon keresztül teljes bér és járulék, illetve dologi kiadások 100% támogatásával működik 10 fő foglalkoztatással. A létszámot tekintve voltak csökkenések, növekedések.

Kulturális feladatok ellátásához 1 fő közalkalmazott került felvételre, mely a normatíva igénybevételének követelménye volt.

Bevételeink részét képezik a közhatalmi bevételek (adók). Az október 31-ig teljesített adatok alapján:

Magánszemélyek kommunális adója: 4 590 222 Ft

Telekadó: 71 790 Ft

Iparűzési adó: 11 460 638 Ft

Idegenforgalmi adó: 51 828 Ft

Késedelmi pótlék: 211 787 Ft

Önkormányzati vagyonnal való gazdálkodás kapcsán, mint tulajdonosi bevételek között 4 516 071 Ft összeg bevételünk keletkezett. (Ingatlanok, helységek bérleti díjából származó bevétel)

2024 áprilisában 4 995 096 Ft pályázati pénz került utalásra a Miniszterelnökségtől a Magyar Falu Program keretén belül kommunális eszközök beszerzésére.

Prépost László korábbi polgármester számára 128 nap ki nem vett szabadság megváltást, illetve a 3 hónap végkielégítést kellett kifizetni. Ez kb. 8 000 000 Ft kiadást jelentett. Valamint egy nagyjából 7,6 millió Ft nem elszámolt pályázati ügy is még folyamatban van. Kifejezetten nehéz anyagi helyzetbe kerültünk, de a Jutai Közös Önkormányzati Hivatal dolgozói, illetve mi képviselők is mind azon vagyunk, hogy kilábaljunk ebből a gödörből.

Kaposszerdahely Községi Önkormányzat sikeresen pályázott a Terület és Településfejlesztési Operatív Program Plusz felhívásra, melynek keretében az önkormányzat igyekszik még szebbé, élhetőbbé tenni a települést az itt lakók és az ide látogatók számára, ezért valósul meg a Szociális Alapszolgáltatási Központ épületének felújítása. A tetőcsere már megtörtént, a belső munkák, festés, parkettázás is lassan elkészülnek.

A beruházás eredményeként egy korszerű energetikai mutatókkal rendelkező, alacsony fenntartási költségű és megújuló energiát használó épület valósul meg. Ez kihatással lesz a fenntartási költségekre is, melyek a fejlesztések hatására csökkenni fognak, ezáltal pénzt és energiát fogunk megtakarítani. Fontos, hogy a felújított épület állagát minden körülmények között sikerüljön megőrizni.

Ennyit szerettem volna elmondani a 2024. évi gazdálkodásáról és tevékenységéről. Köszönöm a figyelmüket! Ha van kérdés, akkor válaszolok.

Kérdés, hozzászólás nincs.

2. Tájékoztató Kaposszerdahely Községi Önkormányzat 2025. évi céljairól és a tervezett fejlesztésekről

Előadó: Balogh Ádám polgármester

Balogh Ádám polgármester

A gazdálkodási beszámoló után a jövőbeni tervekről és a tervezett fejlesztésekről szeretnék beszélni. Településünk egész területén szeretnék jó gazda módjára eljárni és rendet tisztaságot tartani. Ehhez szükség lesz önökre, a lakosságra is. Biztosan észrevették, hogy azon vagyunk, rendezzük településünk arculatát folyamatos karbantartásokkal. Szeretnék a szemégyűjtő edényeket egységesre cserélni, illetve újabbakat kihelyezni. Számos helyen sötét van, ezért szeretném fejleszteni a közvilágítást is. Településünk 2 alapvető pilléren fog állni a jövőben: a településképünk egységesen rendezett lesz és számos programmal szeretnék szolgálni a lakosokat és idelátogató vendégeket korosztálytól függetlenül. Számos rendezvényen túl vagyunk és még sok másik van előttünk csak néhányat említenék: településünk bucsuja, nemzeti ünnepünk október 23., Hagyományteremtő Márton napi lámpás felvonulás, decemberi mézeskalács és Luca napi búza ültetés, Adventi együttlét karácsonyi készülődés, újévi kerekasztal beszélgetések, helyi identitást erősítő találkozások, farsangi bál, Erdélyi testvér település kapcsolattartás, Március 15-ei ünnepség. Szeretnék tavaszi családi napot szervezni, majd ezt követően egy hatalmas gyereknapot mely egyben falunk napja is lesz. A nyár folyamán számos tábort szervezünk, illetve helyet adunk bárkinek, akinek van ötlete, lelkesedése egyéb más programokat szervezni. Ahogy már láthattuk előző évben is elkezdődött a lakossági szerveződés az ünnepkörök folyamatos követése településünk különböző pontjain helyi társadalmi szerveződéssel közösen ahol bárkinek biztosítunk lehetőséget arra hogy építse, szépítse lakókörnyezetét. Itt szeretném megköszönni a lakosságnak, hogy ilyen szép számban megtiszteltek bennünket. Kaposszerdahely Községi Önkormányzata nevében köszönjük szépen, hogy vannak, vagytok a településünkön és biztosítjátok mind azt, ami rendelkezésünkre áll. Azzal a tudattal, hogy 1050 fős lakosságszámmal rendelkezünk az lesz a legfontosabb hogy lehetőségeikhez mértén kiszolgáljuk a lakosságot, mert nekünk ez a feladatunk.

Röviden a hosszú távú terveimről:

Dózsa-telep avagy Tókaj-pusztá, és a Petőfi Sándor utca vége víz közművesítés elkezdése. Külterületi útjaink felújítása és folyamatos karbantartása. A vízügyi gátunk fejlesztése, árvíztározó létrehozása Szenna községgel közösen, turisztikai attrakció létrehozása érdekében szeretnék megvalósítani, hogy független bevételekre tudjunk szert tenni a minél magasabb szintű működés biztosítása érdekében. Új parcellákon szeretnék kialakítani lakható

területeket a Pazderjás-tó előtti részen a Deák Ferenc utca folytatásában és az Arany János utca folytatásában. A Pazderjás-tó sport és turisztikai családi programoknak (születésnap, évforduló, egyéb közösségi találkozó) megfelelő közösségi hely kialakítása, szalonna sütés a Pazderjás forrás közvetlen közelében, a tó nyugati sarkában lévő víz táplálás fontos víz adója a pazderjás-tónak. A Pazderjás patakról nem is beszélve. Az élővilág színessége adja a tó idilliségét az NY3 ezt teljesen megszakítaná. Kaposvárral, Szennával és a Zselicel szeretnénk kerékpárutat létrehozni ezzel is támogatni lakóink egészséges életmódját és az erre való törekvéseket, nem utolsósorban a Zselic háborítatlan szépségeit szeretnénk ezzel elérhetővé tenni ezzel a környezettudatos megközelítési lehetőséggel. Országos hírű rendezvényt szeretnénk létrehozni és folyamatosan fenntartani. Faluközpontot és szolgáltatásink bővítését tervezzük Posta és vendéglátóhelyek létrehozásával. A teljes település rendezési tervét szeretnénk frissíteni újabb parcellák létrehozásával. Tókaj-pusztai mai (Dózsa-telep) Településünk legrégebbi település része már az 1300-as években jegyezték az iratokban meglétét, valamint római kori pénzt is találtak a terület egy részén. Itt szeretnénk egy helyi identitású turisztikai Nemzeti Kultúrára épülő rendezvényt és állandó látogatási lehetőséget kiépíteni. A Zselic kapujában létre fogjuk hozni a Kapu-t is, mely köré egy állandó turisztikai attrakciót hozunk létre településünk iránti érdeklődés felkeltése céljából. Több magaslati ponttal rendelkezünk, így lehetőségünk van olyan kilátó létrehozására, mely nagyfokú belátást enged a Badacsonytól a horváthországi hegységekig, ezért egy állandóan látogatható turisztikai ismeretterjesztő állomásos játék létrehozása is tervezésben van.

Köszönöm, hogy meghallgattak, lehet hogy kimaradtak dolgok, de azon leszek, hogy több valósuljon meg mint kevesebb. Kérdés, hozzászólás?

Kérdés, hozzászólás, javaslat nem hangzott el.

3. Beszámoló a tanyagondnoki szolgálat 2024. évi tevékenységéről

Előadó: Horváth István tanyagondnok

Horváth István tanyagondnok

A tanyagondnoki szolgálat egész évben működött, a szakmai programban előírt követelményeknek megfelelően.

Kötelező feladataim közé tartozik a szociális feladatok ellátása, illetve a szociális intézmény segítése.

A szociális étkeztetésben résztvevők számára a napi egyszeri meleg étel kiszállítása. Az étkeztetést igénybe vevők száma naponta 25-30 fő.

A napi 4 szeri étkezés biztosítása a helyi bölcsődében, 3-szori étkezés biztosítása az óvodában. Az étel szállítása rendszeres feladataim közé tartozik.

Házi segítségnyújtás keretein belül jellemző rendszeres tevékenység a gyógyszerek felírása, kiváltása, házhoz szállítása, ez novemberig 65 alkalom volt. Ellátást igénylők száma 10-12 fő. Az elmúlt időszakban bővült azon ellátottak száma, akik a szállítási szolgáltatást vették igénybe, mely a kórházi kezelésekre, vizsgálatokra való szállítást jelenti, 69 alkalommal. 6 alkalom volt távolabbi kórházba (Nagyatád, Pécs, Veszprém). 12 alkalom volt gyermek szállítás orvosi ellátásra.

Rendszeresen, megszervezeten kerül sor a vérvételek kórházba való szállítása is. A háziorvossal, környék falugondnokaival együttműködve beosztásra kerül, havi 1-2 alkalom. 2024 évben 11 esetben került rám a sor. Alkalmanként előfordult, hogy bevásárlást is igényeltek az arra rászorulóknak.

A kötelező feladatokon túl, egyéb szolgáltatás jellegű feladatokat is elláttam.

- rendezvényekre történő szállítás
- közreműködés a segélycsomagok kiosztásában
- segítségnyújtás hivatalos ügyek intézésében

Önkormányzati feladatokban való segítségnyújtás:

- közmunkaprogrammal kapcsolatos ügyintézési, szervezési szállítási feladatok ellátása
- hivatalos ügyek intézése (bankban, dokumentumok eljuttatása az illetékes szervekhez)
- beszerzések, karbantartások lebonyolítása.
- Hivatali levelek kihordása (adó, határozatok, értesítések)
- Rendezvények előkészületében,
- lebonyolításában való közreműködés.

Napi kapcsolatban vagyok a Somogyjádi Alapszolgáltatási Központ dolgozóival, Családsegítő Szolgálat munkatársaival, intézmények vezetőivel. A munkánk során egymás segítése nagyon fontos. Tevékenységem során jó kapcsolatot építettem ki a vezetőkkel, ápolókkal, és az ellátottakkal.

Remélem munkám során sikerült a szolgálat célját megvalósítani, megfelelő módon segíteni a rászorulókat.

Balogh Ádám polgármester

Köszönöm Horváth István tájékoztatóját és az eddig végzett munkáját!

Kérdezem a képviselőket, van-e észrevételük, kérdésük a beszámolóval kapcsolatban?

Kérdés nem merült fel.

A határozati javaslatot szóban ismertetem:

Határozati javaslat:

Kaposszerdahely Községi Önkormányzata Képviselő-testülete a tanyagondnoki szolgálat 2024. évi tevékenységéről szóló beszámolót elfogadta.

Felelős: Balogh Ádám polgármester, Horváth István tanyagondnok

Határidő: azonnal

Szavazásra bocsátom a szóban ismertetett határozati javaslatot.

A döntéshozatalban résztvevő képviselők száma: 7 fő

Kaposszerdahely Községi Önkormányzat Képviselő-testülete 7 igen szavazattal, 0 nem szavazattal, 0 tartózkodással meghozta alábbi határozatot:

147/2024. (XI. 20.) képviselő-testületi határozat:

Kaposszerdahely Községi Önkormányzat Képviselő-testülete a tanyagondnoki szolgálat 2024. évi tevékenységéről szóló beszámolót elfogadta.

Felelős: Balogh Ádám polgármester, Horváth István tanyagondnok

Határidő: azonnal

4. Előterjesztés a postai szolgáltatás Kaposszerdahely Községi Önkormányzat által történő üzemeltetésének lehetőségéről

Előadó: Balogh Ádám polgármester

Balogh Ádám polgármester

A 2024. november 6-i testületi ülésen már tárgyaltunk a posta újrainvitásáról, akkor nem született döntés, illetve olyan határozatot hozott a testület, hogy a közmeghallgatást követően fog dönteni a kérdésben. A Magyar Postával folytattam tárgyalásokat, mely szerint elegendő napi 2 órában nyitva tartani a postát és a dolgozó béréhez hozzájárulást adnak, azonban 3 évig üzemeltetni kell a postát. Úgy gondolom, hogy a község érdekeit szolgálná, ha újra lenne postahivatal. December 1-től felvételre kerül egy új önkormányzati dolgozó a hivatalba, akinek megfelelő végzettsége van a postai feladatok ellátásához is. A helyettesítés is megoldott lenne. Így tudnánk megoldani a posta újrainvitását.

Kérdés, hozzászólás az előterjesztéssel kapcsolatosan?

Szilvai Tamás képviselő

A 2024. november 6-i testületi ülésen azt javasoltuk, hogy kérdezzük meg a lakosság véleményét és utána döntsünk a kérdésben.

Fentős Károly képviselő

Jelenleg is van postai szolgáltatás Kaposszerdahelyen. Amennyiben az önkormányzati dolgozó látná el a postai feladatokat is, akkor az sok időt venne el a hivatali munkájából. Nemcsak napi 2 órát kell a postán lenni, mert a zárás után az elszámolást is meg kell csinálni minden nap. Továbbá a tértivevényes levélért akkor is be kell menni a városba.

Komáromi Zsolt állampolgár

Van fedezete erre az önkormányzatnak?

Ház Gergely állampolgár

Helyileg hol lenne, ahol régen is volt? Ha ez az épület önkormányzati tulajdonban van, akkor csak a közüzemi költségek terhelik az önkormányzatot, bérleti díj nem. Véleményem szerint a település értékét növeli, ahol több szolgáltatás érhető el. Támogatom a posta újrainvitását, önkormányzat általi üzemeltetését.

Balogh József állampolgár

A képviselő-testületi tagok között van olyan személy, aki szakmailag is hozzá tud szólni a kérdéshez. Kérném Némethné Hampuk Zsuzsannát, hogy mondja el véleményét.

Némethné Hampuk Zsuzsanna képviselő

Javasoltam a képviselőknek, hogy közmeghallgatáson mondhasson véleményt a lakosság arról, hogy szeretné-e, ha újra működne posta Kaposszerdahelyen. A postás autó jelenleg 20 percet tölt a községben. Véleményem szerint még nem tartunk ott, hogy mindenki minden ügyét elektronikusan intézze. A rossz időjárási körülmények között, mint a mai is volt, sokkal kényelmesebb egy épületbe intézni a postai ügyeket, mint az utcán.

Regenyeiné Kutas Krisztina állampolgár

Én is a posta újranyitása mellett érvelek, pedig nem helyben dolgozom. Reggel elmegyek itthonról és mire hazaérek a munkából valószínűleg nem fogom tudni igénybe venni a postai szolgáltatást itt Kaposszerdahelyen. Ugyanakkor az lenne a cél, hogy a szolgáltatásokat minél szélesebb körben biztosítsuk. Az elektronikus ügyintézés még sok ember nem tudja megoldani.

Balogh Ádám polgármester

A határozati javaslatot szóban ismertetem:

Határozati javaslat:

Kaposszerdahely Községi Önkormányzat Képviselő-testülete felhatalmazza a polgármestert, hogy a postai szolgáltatás Kaposszerdahely Községi Önkormányzat által történő üzemeltetéséről a Magyar Postával tárgyalást folytasson.

Felelős: Balogh Ádám polgármester

Határidő: értelem szerint

Göbölös Attila képviselő

Név szerinti szavazás tartását kérem az előterjesztéssel kapcsolatosan, hisz ez egy fontos kérdés.

Takács András alpolgármester

Név szerinti szavazás tartását kérem az előterjesztéssel kapcsolatosan.

Balogh Ádám polgármester

Én is név szerinti szavazás tartását kérem az előterjesztéssel kapcsolatosan.

dr. Lukács Zoltán jegyző

Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 48. § (3) bekezdése értelmében a képviselő-testület a képviselők egynegyedének indítványára név szerinti szavazást tart. Jelen esetben a képviselők egynegyede 2 fő.

Balogh Ádám polgármester

A javaslatra tekintettel kérem, hogy szavazzunk a név szerinti szavazásról.

A döntéshozatalban résztvevő képviselők száma: 7 fő.

Kaposszerdahely Községi Önkormányzat Képviselő-testülete 7 igen szavazattal, 0 nem szavazattal, 0 tartózkodással meghozta az alábbi határozatot:

148/2024. (XI. 20.) képviselő-testületi határozat:

Kaposszerdahely községi Önkormányzat Képviselő-testülete név szerinti szavazást rendel el az „Előterjesztés a postai szolgáltatás Kaposszerdahely Községi Önkormányzat által történő üzemeltetésének lehetőségéről” napirend tekintetében.

Felelős: Balogh Ádám polgármester

Határidő: Azonnal

Balogh Ádám polgármester

Felkérem dr. Lukács Zoltán jegyzőt a név szerinti szavazás lebonyolítására.

Balogh Ádám polgármester- igen

Takács András alpolgármester -igen

Fentős Károly képviselő – tartózkodom

Horváth István képviselő - tartózkodom

Némethné Hampuk Zsuzsanna képviselő - igen

Göbölös Attila képviselő - igen

Szilvai Tamás képviselő - igen

A név szerinti szavazásról szóló jegyzőkönyv a képviselő-testületi ülésről készült jegyzőkönyv mellékletét képezi.

Kaposszerdahely Községi Önkormányzat Képviselő-testülete név szerinti szavazással 5 igen szavazattal, 0 nem szavazattal, 2 tartózkodással meghozta az alábbi határozatot:

149/2024. (XI. 20.) képviselő-testületi határozat:

Kaposszerdahely Községi Önkormányzat Képviselő-testülete felhatalmazza a polgármestert, hogy a postai szolgáltatás Kaposszerdahely Községi Önkormányzat által történő üzemeltetéséről a Magyar Postával tárgyalást folytasson.

Felelős: Balogh Ádám polgármester

Határidő: értelem szerint

5. Tájékoztató a 67-es út tervezett fejlesztéséről

Előadó: Balogh Ádám polgármester

Balogh Ádám polgármester

Röviden az előzményekről adnék tájékoztatást: 2024. július 11-én részt vettünk egy megbeszélésen a kaposvári Városházán, ahol az UTIBER Kft. munkatársai adtak tájékoztatást a Kaposvár-Szigetvár gyorsforgalmi út bővítésével kapcsolatban. Ez a cég készíti el a fenti útra vonatkozó környezeti hatástanulmányt. Itt elmondták, hogy a korábbi 6 nyomvonal közül az ún. NY2-es nyomvonal nyerte el a nyomvonal pontosítást is magába foglaló tervezési feladatot. A felszólaló polgármesterek nyomvonal módosítási javaslatát elutasították. Azt nem tudtuk, hogy mi alapján döntöttek az NY2-es nyomvonal mellett. Véleményünk szerint ilyen horderejű kérdésben az érintett lakosságot is meg kellett volna kérdezni, azonban egyetlen szerv sem kezdeményezett olyan egyeztetést, melyre meghívták volna az érintett polgármestereket. Ezért Bószénfa, Simonfa, Kaposújlak, Zselickislak polgármestereivel együtt Prépost László akkori polgármester és én, mint leendő polgármester 2024 augusztusában levelet írtunk az országgyűlési képviselőnek, a Főispánnak, a Somogy Vármegyei Közgyűlés Elnökének, a Kormánybiztosnak, Szita Károly Polgármester Úrnak és az Építési és Közlekedési Minisztériumnak, melyben kértük, hogy vonják be az érintetteket is a nyomvonal egyeztetésébe annak érdekében, hogy beleszólhassanak az életület befolyásoló beruházás előkészületeibe.

Ezt követően az UTIBER Kft. munkatársai 2024. szeptember 11-én Kaposszerdahely Önkormányzat hivatalos helyiségében tájékoztatót tartottak a Kaposvár-Szigetvár gyorsforgalmi összekötő út bővítése kapcsán rendelkezésre álló információkról. A nyomvonalról nem hoztak nyilvánosságra térképet, mert arra a Minisztérium nem adott felhatalmazást. Jeleztem az érintetteknek, hogy az NY2-es és Ny3-as nyomvonalat is aggályosnak tartjuk a zaj és levegőszennyezettség miatt. Ennyit tudok elmondani a témával kapcsolatban és átadom a szót Szekeres-Marno Alánnak, aki több információval rendelkezik.

Szekeres-Marno Alán állampolgár

Az, hogy a Kaposvár-Szigetvár gyorsforgalmi út bővítése érinti Kaposszerdahelyet, nem kérdés. A júliusi projekt ismertetőn részt vettem. A térképet 2022-ben készítették olyan tervezők, akik nem látták az érintett területet, nem jártak itt. Eredetileg hat nyomvonal volt, ebből ötöt kizártak. Az UTIBER munkatársai már csak 1 nyomvonalról beszéltek. A másik ötről miért nem beszélnek? Ki döntötte el, hogy ez az egy lesz a tárgyalási alap? Ahogy Polgármester Úr is elmondta, több helyre írtunk levelet, hogy jelezzük aggályunkat amiatt, mert nem kapunk tájékoztatást, nem vonják be az érintetteket a folyamatba. Az biztos, ha az út megépül, akkor az itt fog maradni, ezért kell már most fellépni, hogy legyen jogunk beleszólni a tervezésbe is. Sok múlik a lakosságon, el kell mondani a véleményünket!

Csendes Katalin állampolgár

Hogyan érhetjük el, hogy ne itt épüljön meg az út?

Szekeres-Marno Alán állampolgár

Nemcsak 1 nyomvonal van, léteznek olyan nyomvonal tervek, melyek keleti irányból kerülnek meg Kaposvárt. Azt kell elérni, hogy ezekről a nyomvonalakról is beszéljenek.

Csendes Katalin állampolgár

A Zöldvidék Egyesület aláírásokat gyűjtött. Ez befolyásolhatja a Minisztériumot? Mi Kaposvár álláspontja a nyomvonalakról?

Szekeres-Marno Alán állampolgár

Kaposvárnak annyi az álláspontja, hogy kerülje el a várost nyugati vagy keleti irányba. Ha nem csinálunk semmit, akkor meg fog épülni az út. Az aláírás gyűjtést még korainak tartom, mert elveszíthetjük az érdeklődést. Ha több információnk lesz, akkor lesz értelme az aláírásgyűjtésnek. Az lenne a cél, hogy meggyőzzük a tervezőket, hogy látogassanak el a településünkre és nézzék meg, hogy valójában mi van ott, ahova a nyomvonalat rajzolták. Bőszénfán voltak, ott sikerült megegyezésre jutni és elkerüli a nyomvonal a Szarvasfarmot.

Húse Csaba állampolgár

Mit tudunk tenni?

Szekeres-Marno Alán állampolgár

Még mindig nincs rögzített nyomvonal, folyamatosan módosítják az eddigieket, a legfrissebb úgy tudom, hogy 6 napja született.

Regenyeiné Kutas Krisztina állampolgár

Milyen módon tudjuk elmondani a véleményünket?

Szekeres-Marno Alán állampolgár

Írja le mindenki, hogy mit jelent számára Kaposzzerdahely, miért szeret itt élni. Minél többen tegyék meg ezt.

Balogh Ádám polgármester

Létrehozunk egy területet és ott lehetőséget biztosítunk erre.

További kérdés, észrevétel nem hangzott el.

Köszönöm szépen, mindenkinek, aki eljött és részt vett a közmeghallgatáson és elmondta véleményét. A közmeghallgatást bezárom.

kmf.


Balogh Ádám
polgármester




dr. Lukács Zoltán
jegyző